

*Ministar rudarstva najavio novi zakon koji će podstaći privatne investicije u tu granu*

## Antić: Najvažnije da se ulaže u bezbednost i zaštitu rudara

**Beograd, Bor** - Novi zakon o rudarstvu i geološkim istraživanjima predstavljaće podsticaj, poziv za privatnu industriju i investicije, rekao je ministar rudarstva i energetike Aleksandar Antić na svečanosti povodom Dana rudara u Savezu samostalnih sindikata Srbije.

- Prošlo je vreme kada je država bila jedini investitor i poslodavac u rudarstvu i privatni investitori i privatna industrija zauzimaju svoje mesto u Srbiji. To je dobro, jer kada dođu privatne investicije, one ulažu nova sredstva i deo ide u uslove rada, zaštitu i bezbednost rudara u rudnicima - rekao je Antić i naglasio da je upravo zaštita rudara za njega kao ministra najvažnija.

Antić je rekao da Srbija ima iskustva sa jako dobrim privatizacijama i istakao rudnik Rudnik, koji je pokazao da „kad imamo ozbiljnog investitora, ozbiljne ljude koji otvaraju rudnik, onda se tamo proizvodnja i rezultati rada poboljšavaju“.

- Mislim da smo tamo u proteklim godinama imali zaista izuzetne rezultate pre svega sa stanovišta zaštite na radu i približavanju toj nultoj toleranciji vezanoj za bilo kakve povrede na radu - rekao je Antić i dodao da je u Srbiji bilo i loših primera privatizacije u rudarstvu.

On je ocenio da će rudarstvo biti jedan od oslonaca privrednog rasta i razvoja Srbije i da Vlada namerava da nizom zna-



čajnih aktivnosti ovoj oblasti da dodatni zamajac.

- Srbija ima veliku mogućnost da rudarstvo bude jedna od najvažnijih privrednih grana, potencijali su značajni i mogućnosti da se iskoriste su sve izvesnije - rekao je Antić.

On je dodao kako veruje da je potencijal Borskog basena izuzetno velik, da istočna Srbija leži na značajnim nalazištima bakra, zlata i srebra kao i da je velika šansa za državu da se razvija koristeći taj potencijal.

Ministar Antić je juče povodom Dana rudara posetio i Rudarsko-topioničarski basen Bor, za koji je ova godina bila jedna od uspešnijih, iako, kako kažu u poslovodstvu, zbog vremenskih nepogoda i pada cene bakra na svetskom tržištu, nije sve teklo glatko.

- Završili smo izgradnju no-

ve topionice i fabrike sumporne kiseline, što je najveći investicioni objekat u Srbiji i južnoj Evropi, ali smo i pokazali izuzetnu društvenu odgovornost, posebno u poplavama kada smo odustali od brzog ispuštanja vode sa naših površinskih kopova i pozajmili pumpe Kolubari - podsetio je dan ranije generalni direktor RTB Bor Blagoje Spaskovski na konferenciji za novinare povodom Dana rudara Srbije i Dana kompanije koja postoji već 112 godina. Tom prilikom najboljim basenskim radnicima uručena je Šistekova nagrada, najviše priznanje koje RTB Bor dodeljuje za doprinos razvoju kompanije.

Ove godine prvi dobitnik priznanja „Inženjer Šistek“ je premijer Srbije Aleksandar Vučić, a dosadašnjim laureatima pridružuju se i Trajča Tončić, rukovodilac Sektora za geologiju, Ivanka Stančić, rukovodilac Hemijske laboratorije u RBM, i Zoran Aleksov, upravnik Fabrike sumporne kiseline.

**J. B. K. - FoNet**

### Vučić čestitao rudarima praznik

- Naša je dužnost da vam omogućimo sigurnost na radu, bolje uslove i da se potrudimo da rudarski posao bude nagrađen i cenjen onako kako to i zaslužuje - poručio je premijer Srbije Aleksandar Vučić. On je istakao da je rudarstvo osnov za privredni napredak i razvoj zemlje i uz pozdrav „Srećno“ čestitao rudarima praznik.